

哈利路亞家教會 週報

一个异象: 合一与宣教

两个目标:宣教为中国、中国为宣教

三个行动: 共同生活、爱与成全、恩膏传承

四个坚持: 宣教主导、灵恩神学、团队事奉、门徒训练

为e *c* . 15 . 2024 第 1647 期 主任牧师: 曾英钦 牧师

本周灵粮主题

深哉神豐富的智慧和实育散 將軅點上當軍際:三個動於七個賜、十八粒海到

一、 Welcome: 圣经从<u>希伯来文、希腊文、拉丁文、英文、中文</u>,你如何用感恩的心细腻阅读神的话?

二、Worship: ●<u>我以祷告来到的跟前9276</u>❷爱中相遇117❸<u>仅此一生/115</u>❷<u>超乎想象新</u>❸圣灵带着/尔我走251

三、Work: 1.带着一等**属天的权柄,持续以祷告来到神面前**,肯定神对台湾的应许绝不改变。

2.家人们彼此热情问安, 男、女拥抱须懂得保持距离, 吃饭也一定使用公筷母匙。

3.不眼高手低、差别待遇, 更多用**同理心**去体恤他人的软弱, 将炭火堆在他头上。

四、Word:

- 1. **"宇宙的中心**"是耶稣! "**耶稣的中心**" 却是你和我,说说你响应神的爱,肯定自己是从"秦国"来的军队,把握当今中国俨然成为"世界的中心"的契机,完成得着中国就必得着全世界的神圣使命?
- 2. <u>罗马书</u>十一章<u>保罗</u>说: "深哉!神丰富的智能和知识", 既肯定万有都是本于祂、倚靠祂、归于祂, 面对动荡不安的世局, 有哪些凭着信心来到神面前, 完成神对这末后世代终极心意的实际行动?
- 3. <u>保罗</u>以神的慈悲劝我们,**"将身体献上当作活祭"**,包括**三个行动、七个恩赐、十八样生活守则**, 分享你"按着神所分给个人信心的大小看得合乎中道",将基督信仰落实在生活中的实际经历?
- 4. 面对末世中的末世这一场不折不扣的属灵争战,你是否**愿意更多透过祷告来事奉神? "仅此一生"**,近来有哪些**用真理去饶恕接纳**,把握每一个契机,适时道歉、道爱、道谢、道别的得胜见证?
- 5. 每当环境临到,不定睛自己的软弱困难,求神**显明祂的心意**,你学到哪些宝贵的功课?肯定自己的生命中有"**重生的记号**",如何使你突破各样关卡,凭着信心**走在一条属天的异象、使命的大道上**?
- 6. 时常数算自己的日子,如何使你得着智慧的心,肯定**耶和华果然为你行了大事**?你肯定**"人最怕的就是觉得自己可以"**?!最近牧者爱的对勉,如何使你来到神面前认罪悔改,重新**背起自己的十架跟随主**?
- 7. **小<u>耶利米</u>满五岁的生**日你是否**深刻体会生命传承的重要**?分享你**爱神爱人、被圣灵充满,圣灵的恩膏 如何在凡事上教训你?**并说说你走到哪里祝福就到那里,使台湾、大陆"两杖合为一"的美好经历?

本周金句

所以,弟兄们,我以**神的慈悲劝**你们,**将身体献上当作活祭**,是**圣洁的**,是**神所喜悦的**;你们如此事奉乃是**理所当然的**。不要**效法这个世界**,只要**心意更新而变化**,叫你们**察验何为神的善良、纯全、可喜悦的旨意**。(罗+二/1-2)

教会地址: 台北市仁爱路三段 29 号 B1 Address:No.29,B1,Sec3,Ren-Ai.Rd,Taipei,Taiwan 电子邮件 (E-mail): home.church@msa.hinet.net 教会网址 (Website): www.alive.org.tw 电话 (Phone): (02) 2776-1157 / 8773-1972 传真 (Fax): (02) 2781-4980





YOUTUBE



神国大乐 京成兄妹

欢迎使用您的手机扫描 左方的 QRCODE 图样 可以立即加入家教会官网 直播/下载周报/福音餐会

深机油量富的智慧和和識

~将身體獻上當作後祭:三個行動、七個恩賜、十八樣生後守則

· Dec.08.2024

(1647 共14頁) **警**稿 颖/怡/圻/寰/祈/£rìc/萱/斌/涵/国/达/威

·讲员曾牧师/曾师母/京/慧/涵/证/惠/宇/力/兆/承/献/涛 完稿 基慧/作慧/章豪/豫君/英锈/隽斌/牧师

世界的中心、宇宙的中心、耶稣的中心~牧师

今早家教会的孩子都预备好自己的心,领受这礼拜圣灵透过<u>保罗</u>写给在<u>罗马</u>教会的书信对这世代说话。世界的中心点就是<u>以色列</u>,自从北国、南国分别为<u>亚述、巴比伦</u>所灭之后,随着王国的陨落从<u>波斯、希腊</u>,一直到<u>罗马。</u>2700 年前先知<u>以赛亚</u>就预言一支从"秦国"来的军队,指的正是<u>中国</u>。而 21世纪<u>中国</u>的快速崛起,俨然已成为**"世界的中心"**,无非就是要成就上帝对这末后世代的终极心意~得着<u>中国</u>,就必得着全世界。所以,**"宇宙的中心"**是耶稣!"耶稣的中心"却是你和我。

深哉!神丰富的智能和知识

<u>罗马书</u>十一章 33-36 节 深哉!神丰富的智能和知识!祂的判断何其难测! 祂的踪迹何其难寻!谁知道主的心?谁作过祂的谋士呢?谁是先给了祂,使祂 后来偿还呢?因万有都是本于祂,倚靠祂,归于祂。愿荣耀归给祂直到永远。 阿们!

神儿女阅读神的话必须相当细腻用心,除了反复思想还要加上一份真挚的情感。毕竟,圣经从希伯来文、希腊文、拉丁文、英文,直到如今你我所阅读的中文圣经,却是外国宣教士所翻译,能将保罗出众的笔触表露无遗,真是神极大的恩典。保罗说:"深哉!神丰富的智能和知识",无论台湾政客再怎么腐败,包括所谓的"黑熊学院",成天高喊"台毒",用意识型态不断挑衅对岸,罔顾百姓性命。家教会孩子们要带着一等"属天的权柄",持续以祷告来到神面前,相信神拣选台湾和祂对这末后世代终极的心意绝不改变,因为万有都是本于祂、倚靠祂、归于祂,愿荣耀归给祂,直到永远。耶和华神统管"万有",当然包括你和我。因此,不论世局如何动荡,你我只要凭着信心来到神面前祷告,深信祂必恢复美丽宝岛福尔摩沙、世界宣教航空母舰,翻转整个中国,复兴全地的华人起来承接福音的最后一棒,将福

音传到地极。紧接着!保罗立刻藉罗马书十二章的"三个行动、七个恩赐、十八样生活守则"来教导我们如何将基督的信仰落实在生活中去实践。

将身体献上当作活祭 ~ 三个行动

十二章 1-2 节:所以,弟兄们,我以神的慈悲劝你们,将身体献上当作活祭,是圣洁的,是神所喜悦的;你们如此事奉乃是理所当然的。不要效法这个世界,只要心意更新而变化,叫你们察验何为神的善良、纯全、可喜悦的旨意。

"因为"万有都是本于祂、倚靠祂、归于祂,"所以"<u>保罗</u>以神的慈悲劝我们"将身体献上当作活祭",也就是"全心全人"的献上,而我们如此事奉乃是"理所当然"的,代表你我之所以能够事奉主根本就没什么好夸口的。继而在生活中带出"三个行动": ①不要效法这个世界②只要心意更新而变化❸察验何为神的善良、纯全、可喜悦的旨意。

要照着神所分给各人信心的大小,看得合乎中道

3节:我凭着所赐我的恩对你们各人说:不要看自己过于所当看的;要 照着神所分给各人信心的大小,看得合乎中道。

<u>保罗</u>在这里告诉我们**"不要看自己过于所当看的**",乃因神给每一个人的恩赐各有不同,**就要照神所分给各人信心的大小,看得合乎中道**,因都是上**帝独一无二的创造。**

按我们所得的恩赐,各有不同~七个恩赐

4-8节:正如我们一个身子上有好些肢体,肢体也不都是一样的用处。 我们这许多人,在基督里成为一身,互相联络作肢体,也是如此。按我们所 得的恩赐,各有不同。或说预言,就当照着信心的程度说预言;或作执事, 就当专一执事;或作教导的,就当专一教导;或作劝化的,就当专一劝化; 施舍的,就当诚实;治理的,就当殷勤;怜悯人的,就当甘心。

保罗不一定有读过医学,却能透过人体的构造,清楚阐述你我每一个人都是在基督里成为一身,互相联络作肢体,一同建造基督完美的身体。所得的恩赐各有不同,保罗在这里告诉我们七个恩赐: ●说预言。就当照着信心的程度说预言。绝非坊间的"求神问卜",乃将神摆放在他人生命中的心意,用你我里头的信心宣告出来; ❷作执事。就当专一执事; ❸作教导的。就当专一教导; ④作劝化的。就当专一劝化。"专一"就是牧师时常告诉家教会的弟兄姊妹,唯有"热情"加上"专业"才是"王道"; ⑤施舍的。就当诚实; ⑥治理的。就当殷勤; ❷怜悯人的。就当甘心。

十八样生活守则

9-21 节:爱人不可虚假。恶要厌恶;善要亲近。爱弟兄,要彼此亲热; 恭敬人,要彼此推让。殷勤,不可懒惰;要心里火热,常常服事主。在指望 中要喜乐;在患难中要忍耐;祷告要恒切。圣徒缺乏,要帮补;客,要一味 地款待。逼迫你们的,要给他们祝福;只要祝福,不可咒诅。与喜乐的人要同乐;与哀哭的人要同哭。要彼此同心;不要志气高大,倒要俯就卑微的人。不要自以为聪明。不要以恶报恶;众人以为美的事要留心去做。若是能行,总要尽力与众人和睦。亲爱的弟兄,不要自己伸冤,宁可让步,听凭主怒;因为经上记着:主说:伸冤在我,我必报应。所以,你的仇敌若饿了,就给他吃,若渴了,就给他喝;因为你这样行就是把炭火堆在他的头上。你不可为恶所胜,反要以善胜恶。

再次强调!基督的信仰本是用来生活的,保罗列举以下十八样生活守则: 一、**爱人不可虚假。恶要厌恶;善要亲近**。合神心意的都叫 $^{\circ}$ 善 $^{\prime}$,不合神 的心意就是"恶"。二、**爱弟兄,要彼此亲热。**家教会的孩子们当彼此热情 问安、男、女拥抱须懂得保持距离。圣经甚至告诉我们、亲嘴务要圣洁。从 医学的角度来看人的口水是传递细菌的媒介,这就是为什么吃饭一定 " 公筷 母匙",避免肝脏和身体其他器官无形中积累不好的东西。三、恭敬人,要 彼此推让。四、殷勤不可懒惰,要心里火热,常常服事主。五、在指望中要 **喜乐;在患难中要忍耐;六、祷告要恒切**。毕竟没有主的允许,事情不会临 到,在各样患难中透过祷告向神陈明自己的内心并聆听祂的心意,自然能够 靠主喜乐,体验因靠耶和华而得的喜乐就是我们的力量。**七、圣徒缺乏,要** 帮补;客、要一味地款待。也就是不眼高手低、差别待遇,乃要一味地款待。 **八、逼迫你们的,要给他们祝福;只要祝福,不可咒诅。**逼迫很可能来自四面 八方, 然而只要祝福, 不可咒诅。表面看似修养, 其实是神赐给祂儿女的生活 模式, 绝非靠人为的自我修行, 乃是倚靠圣灵的大能大力, 活出讨神喜悦的生 命,继而一生用感恩的心,走上这条回家的路。**九、与喜乐的人要同乐、与哀 哭的人要同哭**。乃是用"同理心"去体恤他人的软弱, 毕竟一个肢体受苦, 我 们是一同受苦,一个肢体得荣耀,我们是一同快乐。十、要彼此同心;十一、 不要志气高大、倒要俯就卑微的人。十二、不要自以为聪明。十三、不要以恶 报恶;十四、众人以为美的事要留心去做。十五、若是能行,总要尽力与众人 和睦。十六、不要自己伸冤,宁可让步,听凭主怒。十七、你的仇敌若饿了就 给他吃,若渴了就给他喝;因为你这样行就是把炭火堆在他的头上。人与人之 间不免在生活中产生摩擦,然而神嘱咐我们要将"炭火"堆在他的头上,也 就是用自己的"义行"给予更多的温暖、点亮他的人生、叫他人也清楚明白 基督的信仰乃 " 生命的回归 " 和 " 关系的恢复 " 。十八、你不可为恶所胜,反 要以善胜恶。也就是不以眼还眼、以牙还牙, 乃要尽力与众人和睦。上个礼拜 圣灵透过耶和华神在西乃山上藉由摩西颁布"十诫",乃基督信仰相当重要 的属灵原则。今早再次透过十八样生活守则叫你我进一步将神的话调和在生 **活中去体验,印证出于神的话是没有一句不带能力的**。保罗的书信真的相当 精彩, 特别历经"大马色的光"刻骨铭心碰触神的爱之后, 生命 180 度翻转,

在基督里卑微自己、一生执着,从不违背那从天上来的异象,奉命作外邦人的使徒,跨越两千年祝福这末世中的你和我,甚至全地属神的儿女,**得以将基督的信仰落实在生活中,清楚明白上帝拣选全地的华人,起来承接福音的最后一棒,势必将福音传到地极,执行**"宣教为<u>中国</u>、<u>中国</u>为宣教"的神圣使命,成就神对这末后世代的终极心意~得着中国就必得着全世界。

但愿更多地透过祷告来事奉神~芸京

今早的信息<u>保罗</u>告诉我们**深哉!神丰富的智能和知识**。过去这一个月来,真的过得非常丰盛。就像<u>以色列</u>百姓在旷野中,神天天供应他们新鲜的吗哪,神的恩典真的够我们用。**昨晚的服事,自己觉得**"差强人意"可以再接再厉,虽似打了一场胜仗,却让我有更深的省思,未来该如何透过一首首生命之歌和在家教会装备那纯正话语的规模去唤醒台下所有沉睡的灵。革命尚未成功、同志仍需努力!但愿更多地透过祷告来事奉神。因不是倚靠势力、不是倚靠才能,乃倚靠耶和华的灵方能成事。接下来,虽然还有一场又一场的仗要打,然而一天的难处一天当就够了,明天自有明天的难处。盼望十二月灵魂收割的月份,弟兄姊妹一起来将我们的家整理干净,好好预备迎接灵魂的大收割。仅此一生~作慧

昨晚在宜兰员山的服事,正是家教会在回应"马其顿的呼声",看见当 地的乡长、镇长、里长中都有神的儿女, 圣灵在他们生命中运行, 展开了许 多奇妙的工作。他们在宜兰默默建造了五年,每年都有不同的考验临到。今 年他们渴望能邀请瞳瞳去参加圣诞晚会, 无奈年底电视台剧组很难放人, 于 是我们就在 line 群组里发动祷告,宣告神必释放瞳瞳,可以带领更多还不认 识主的乡民,使他们都得着救恩。前几天瞳瞳告诉我,她可以来参加了,印 证真是一场不折不扣的属灵争战。**昨晚虽然下着雨,却有三千多人聚集在那** 里,人潮后方还有一群宜兰员山乡联祷会的妇女在祷告,令人相当感动。员 山乡乡长夫妇是非常爱主的基督徒, 他们为了举办这场圣诞晚会, 遭受到不 小的议论攻击,他们却不害怕,坚定地倚靠神,果然成就了昨晚一场很美的 圣诞佳节布道会。圣经告诉我们,我们一生的年日是七十岁,若是强壮可到 八十岁;但其中所矜夸的不过是劳苦愁烦,转眼成空,我们便如飞而去(诗九 +/2)。十二月4日,我刚过满四十八岁迈入四十九的生日,"仅此一生"。 人生很快地将要过半百。回想起这一生的点点滴滴, 我父母期待了七年, 妈 妈经历了五、六次流产,终于怀上了我;一年半后又怀了我弟弟,妈妈清楚明 **白这是神赐给她的产业**,我们姐弟俩就和我的三个儿子一样,从小在教会里 长大。虽然青少年时期不免有让爸妈难过的时候, 然而回首过往, 这一生全是 神在我生命中划过的每一道痕迹。诚如摩西向神的求告 "求祢指教我们怎样 数算自己的日子,好叫我们得着智慧的心"(12节)。数算日子不仅能叫我们得 以随时恢复一颗感恩的心, 而最要紧的是与神的爱再次有了刻骨铭心的碰触,

也就是"求主使我们早早饱得祂的慈爱,好叫我们一生一世欢呼喜乐"(14节)。如此,面对未来可能遭遇的环境,我们才能倚靠圣灵的能力, "照着祂使我们受苦的日子,和我们遭难的年岁,叫我们喜乐(15节)。很感恩我的生命能够在家教会一路建造这 23 年,完全是上帝的恩典。不仅自己成为家教会生命的恩青传承,还能透过陪、生、养,建造一代代青出于蓝更胜于蓝的生命。使福音的脚步走的更远更广,以完成神对这末后世代的终极心意~得着中国就必得着全世界。

这一生最美的祝福~雅涵

今年生日,我对自己的生命有非常不同的领受,十二月 03 日,我公公 被主接走、我流的眼泪比陈拓还多。虽然公公这一生对自己的妻子孩子造成 了不小的伤害, 然而神却要我用真理去饶恕接纳。马太福音廿二章 37-40 节: 耶稣对他说:"你要尽心、尽性、尽意爱主你的神。这是诫命中的第一,且 是最大的。其次也相仿就是要爱人如己。"这两条诫命是律法和先知一切道 理的总纲。我们这一生最重要的生命态度就是爱神爱人, 因唯有从神来的爱, 才能成全神的律法, 毕竟, 每一个人的生命都是尊贵的。雅各书三章 9-10 节: 我们用舌头颂赞那为主、为父的,又用舌头咒诅那照着神形像被造的人;颂 赞和咒诅从一个口里出来!我的弟兄们,这是不应当的;约翰壹书四章 20-21 节:人若说我爱神,却恨他的弟兄,就是说谎话的;不爱他所看见的弟兄, 就不能爱没有看见的神。爱神的,也当爱弟兄,这是我们从神所受的命令。 于是我开始省思自己真的有好好爱神吗?过去这段日子,只要谈起公公的事, 我很容易对陈拓恶言相向。然而, 当我愿意陪他南下处理公公的后事, 他却 向我道谢。他的心如此柔软反观我自己呢?于是圣灵感动我看罗马书十二章 14-16 节:逼迫你们的,要给他们祝福;只要祝福,不可咒诅。与喜乐的人 要同乐;与哀哭的人要同哭。要彼此同心;不要志气高大,倒要俯就卑微的 人;不要自以为聪明;21 节:你不可为恶所胜,反要以善胜恶。其实人常常 很容易原谅自己, 却用另一种框架把别人给框住了。耶稣要的是我们更多的 放下自己、接纳别人;约翰壹书四章 10-11 节:不是我们爱神,乃是神爱我 们,差祂的儿子为我们的罪作了挽回祭,这就是爱了。亲爱的弟兄啊,神既 是这样爱我们,我们也当彼此相爱。耶稣为我们的罪被钉死在十架上、祂以 无罪代替有罪的, 救我们脱离罪恶和死亡。今天你我就当倚靠圣灵的大能, 摆脱自以为的对与错。按着保罗告诉我们"并要以恩慈相待,存怜悯的心, 彼此饶恕,正如神在基督里饶恕了你们一样"(弗四/32)。当一个我曾经爱不 下去的人、冷冰冰地躺在我的面前时,神问我一句话"你快乐吗"?我对主 说: ***我一点也不快乐** "。这时我才发现**原本自以为反感讨厌的,其实是自 己很在乎的人。**原来我们所有感知的负面情绪全是魔鬼的谎言,因魔鬼不要 我们彼此切实相爱。我终于清楚明白, 我为公公所流的泪水是为他灵魂能够

得救的眼泪。于是我开始思考该如何把握生命中的每一个契机,适时道歉、道爱、道谢,如此,生命才能随时与永恒紧密连结。因为万有都是本于祂、倚靠祂、归于祂。耶稣说:我就是道路、真理、生命;若不借着我没有人能到父那里去(约十四/6)。信耶稣真的就是找到一条回家的路,而基督信仰乃"生命的回归"和"关系的恢复"。感谢神在陈拓和我对基督信仰还处于懵懂阶段时,圣灵就感动我公公受洗成为神的儿女,叫我们心中没有任何遗憾,反倒充满了盼望,能认识耶稣真是公公和你我所有人"这一生最美的祝福"。明白祂的心意~证涵

家人们平安!我是证涵。牧师曾经说过:人在世上可以感受到这份神的爱 最能直接表述的就是"母亲"。所以自从认识主之后,更加明白"生日"不 是庆祝自己的诞生,而是要感谢母亲为我们"流血舍命的爱"并"数算恩 典"。记得小学一、二年级时、班上有些小男生经常欺负我、我妈妈就会到 学校去警告他们、甚至找上老师。国中时期比较爱玩,妈妈怕我交到坏朋友, 所以在电话里装窃听器,这才发现她是"被婚姻耽误的情报人员",**这一路** 成长,我妈的管教和引导都是出于爱,相信神在创世以前就拣选了我们,这 **份爱更是"深远浩大"**。回想国中时音乐课有唱过"爱的真谛",歌词"爱 篇 "就是哥林多前书第十三章。进入教会之后才发现原来这是一首诗歌。高 中时期, 有位基督徒同学曾说过"我们在这世上所做的一切, 都是为了要荣 耀神。"当时我还没信主,直到高三毕业的暑假,跟着同学去教会参加主日 两个月,虽然不记得牧师当时在台上说了什么,只记得每次主日开始先唱三 首诗歌,但是每一首诗歌都让我相当感动。其中一首"祢爱永不变"不论受 洗或二姊追思, 我都会经常听到。深信**神造万物, 各按其时, 成为美好, 但 神的作为人不能参透**●三年多前, 我因受忧郁、焦虑症之苦, 内心充满恐惧, 但最为可怕的是心思意念的战场, 还好能靠主完全得医治, 因为"爱既完全, 就把一切惧怕除去"。❷同时期我二姊佳绮深受癌末之苦,而且癌细胞移转 到全身骨头。还好国峰牧师和锈姐在疫情期间时常到医院来探访鼓励二姊。 ❸回顾我和母亲第一次到教会, 当天主日我们是坐在面对讲台左后方角落的 位置、主日结束之前、牧师邀请我们坐到师母奶奶的旁边、师母奶奶带领着 全教会替我和二姊祷告。第一次到家教会光景真是历历在目。❹后来二姊的 癌细胞转移, 医生宣布撑不了一个月, 但最终她只服用化疗药物, 并没有施 打标靶,然而,她的癌症指数竟然下降,还多存活了两年,这一切都是神的 恩典。❺后来在家教会为二姊举办一场既庄严又温馨的追思会,撒下的福音 种子真为大姊嘉羚和姊夫浚豪一家留下极美好印象。❺就在二姊追思会过后 一年多、今年七月底大姊全家就在家教会委身,八月初甚至受洗。很感恩神 年多,一直处低调,我们小组的弟兄姊妹都是服事影视的同工。所以,来教

会大都独来独往,这三年除了<u>锈姊</u>主动加了我 FB 和 IG 之外,我都没有加任何人。但夸张的是我姊夫受洗之后,他的 FB 加了很多好友,家教会的家人就陆续加入我们,突然间我跟大家的交流就变多了。**这不仅神要祝福到大姊一家,更是要提升我的生命**。<u>哥林多后书</u>一章 10 节: "祂曾救我们脱离极大的死亡,现在仍要救我们,并且我们指望祂将来还要救我们。"你不会因认识神天色就长蓝,仍会遇到许多环境和课题。特别感恩有周报让我知道在百般试炼中暂时忧愁,但神必为我开一条出路,叫我能忍受得住。我要感谢我牧者<u>锈姐</u>,她常提醒我,无论遇到任何环境都必须换一个角度来看待,并要恒切祷告,求神显明祂的心意,让我明白祂要我学习的,不定睛在自己的软弱困难中,不知不觉反而忽略神所要赐给我的福份。当大姊一家搬来台北东门的房子时,英锈。园特地前来按十字架为新家祝福祷告。我感受到牧者非常看重我们每一个与永恒可以发生关连的契机。今天是神所定的日子,主日后我们会去大姊家按十字架,妈妈也从大溪教会过来参与这场盛事。我姐夫安置好新家所有家具,不论是网购、组装、设计全都一手包办,欢迎家教会亲爱的家人有机会进来坐坐,共享主恩!

重生的记号~千惠

回顾这一年,心中充满许多的感恩。今早信息提到"不要效法这个世界, 只要心意更新而变化,因为万有都是本于祂、倚靠祂、归于祂,愿荣耀归给 **祂,直到永远。** " 这一路走来真的很不容易,人生本就有很多的苦难,还好 生命中有主!最近我特别有很深的体悟。相信神在我们每个人身上都有关乎 **永恒的命定和计划。**不要因为环境和心思意念的消沉而荒废生命, **乃要倚靠** 圣灵支取能力、明白神的带领, 在熬练中超越环境, 勇敢地宣告, 肯定身上 带着耶稣的印记,谁都不能来搅扰我。回顾过往我与家人的关系,倚靠神的 恩典,生命经历许多的突破。上周末我和妈妈讨论到保险单和孝亲费的事, 但没想到妈妈误会了我的意思,以为几千块的保单也不愿付担,所以在沟通 时生发一些彼此伤害的对话、甚至有了小争执。还好神的爱能遮掩许多的罪, 当事情发生后才发现自己生命究竟被建造到哪里,透过争执让我更加真心与 她沟通、在爱里说诚实话。**过去的我是个压抑、受伤又不敢表达内心话的人,** 但现在我有真理能辨别,并为神所不喜悦的事画清了界限,相信与家人之间 的关系能更快翻转。感谢秋燕姐一直以来的陪伴、虽然仍有情绪、哭了一个 小时,最终和妈妈还是彼此和好了。我跟妈妈说:**还好我认识了神才有能力** 与妳重新建立关系,若没认识神,很多话一定埋在心里,是神的爱帮助了我、 可以放下一切,重新建立关系,在爱中经历"生命的改变才是最大的神迹"。 谢谢妳把我生下来, 让我可以体验到生命的真实, 这一生我已经非常满足了! 谢谢妳愿意聆听我的真心话,让妳伤心难过,所幸旧事已过全变成新的了。

这段期间,特别经历十架的真理就是"生命的回归"和"关系的恢复"。 他的应许从未改变,只要相信,盼望就不至于羞耻、因为所赐给我们的圣灵厚厚浇灌在我们心里。最后,我想要感谢北美家园师母带队去到<u>中坜</u>家教会<u>文娟</u>姐的咖啡厅,我中风的姑姑一直都是我陪伴的小羊,这次,她竟然愿意参加聚会,前一天她家人搬离她的住所,只剩下她一人。所以心里很无助、在聚会中一直落泪。我相信透过大家的祷告,圣灵不断在安慰她,家教会的团队服事和共同生活,真是无比美好。以前她是传福音给我,现在我反过来陪伴她,神儿女生命若没有建造,很难度过生命中的巨浪,于是我鼓励姑姑要将生命建立在基督耶稣的盘石上。十字架的道路刚开始虽走得辛苦狭窄,但愈走生命就会愈宽阔,我们若顺从肉体私欲,一开始享受自以为的满足,生命却会越走越狭窄,最后终必走向灭亡。所以,必须"专心仰赖耶和华,他必搭救我们。"虽不晓得接下来要突破什么关卡,但窄门后面必有祝福。今年的生日我有了"重生的记号",一生能够在家教会和弟兄姊妹一起长大、互相陪伴,一路用神的话喂养成为神国同路人直到主再来那日。哈利路亚! 走在一条属天的异象、使命的大道上~福宇

弟兄姊妹早安!廿五岁那年踏进家教会, 当时的生命还在摇摆不定之中, 但心中却很清楚是走在一条属天的异象、使命的大道上。希伯来书五章 14 节 :惟独长大成人的才能吃干粮;他们的心窍练得通达就能分辨好歹了。33岁 那年我三个孩子已经报到完毕, 虽已身为三个孩子的母亲, 但我的生命不能 再像个只吃奶的婴孩, 乃要学习长大吃干粮; 43 岁陪孩子去到美国求学三年。 以赛亚书五十五章 8-9 节:耶和华说:"我的意念非同你们的意念;我的道 路非同你们的道路。天怎样高过地,照样,我的道路高过你们的道路;我的 意念高过你们的意念。"这段经文是我学习建立信心、仰望倚靠上帝的动力。 所谓三十而立;四十不惑,五十知天命。牧师今早用罗马书十二章 1-2 节的 信息告诉我们:不要效法这个世界、乃要心意更新而变化、叫我们察验何为 神善良、纯全可喜悦的旨意。明年即将迈入六十耳顺之年神给我的一个重要 提醒。撒母耳记上十五章 22 节:耶和华喜悦燔祭和平安祭,岂如喜悦人听从 祂的话呢?听命胜于献祭;顺从胜于公羊的脂油。所以在家教会 25 岁那年的 日子, 咻一下从社青突然迈进六十岁的银发族。**这将近 35 年的 "共同生活、** 爱与成全、恩膏传承"丰富了我的人生。歌罗西书二章 9-10 节:"因神本 性一切的丰盛都有形有体地居住在基督里面,你们在祂里面也得了丰盛"。 2021 疫情之后,我身体各方面老化的状态很明显,不论是体力、连外在都已 不像从前。很感恩教会能善用在线和实体的搭配, 让聚会不间断、且更有效 率。特别每个礼拜三的"三国一律"不仅满有恩膏的牧者带领我们敬拜,还 可以靠着圣灵、随时多方祷告。Joyce Meyer 的信息印证了家教会的周报和生 活,这段时间我也加入一同分享的行列,让我感触良多。我长辈阿姨们也坐

七、望八的年纪了,因平时她们没过教会生活,加上对疫情的担心,有些人 害怕出门被感染,所以长辈们一个个显得快速衰老,心灵也相对变得软弱。 反观过教会生活的长者,包括<u>贞华</u>姐、<u>简</u>伯伯、<u>卢</u>伯伯、牧师、师母,还有 之前来到我们中间八十多岁的陈仲辉牧师, 就连我舅妈这两年才进入教会生 活,她一路跟随就显出不一样的生命状态、活出一等平安、自由、喜乐的人 生。虽然过教会生活必须付出生命代价和压力,但这些压力能压出我们生命的 **潜力。**家教会的充实生活有时会让我们忘了今天是星期几,但因着时常领受 牧师所带给我们信息的教导与喂养,不仅能与神建立亲密的关系,生命不再 内耗, 更带来家庭的和谐。所以, 罗马书十二章 "18 个生活准则"必能让你 我经历生命的改变且帮助我们落实社会责任和时代使命。今天,我们都要在 基督里心意更新而变化,如此,生命就不致退后,因我们的位份就是"天国 的子民"。彼得前书二章 9节:唯有你是被拣选的族类,是有君尊的祭司, 是神圣的国度,是属上帝的子民,要使你们宣扬那召你们出黑暗入奇妙光明 者的美德。两礼拜前的信息讲到叶忒罗、虽是米甸人的祭司,却为女婿摩西 提出"管理以色列百姓的谏言"。出埃及记十八章 18 节:愿神与你同在。 你要代替百姓到神面前,将事件带到神那里。连一位外邦祭司都能为神国度 效力,更何况我们是"有君尊的祭司、是圣洁的国度、是属神的子民"。简 姐常带着简伯伯祷告,即便面临心脏衰竭、依然倚靠仰望"耶和华拉法"最 大的医生,相信**"日子如何力量就必如何"**。结论就是很感恩能生长在家教 会, 虽即将迈入 60 岁, 但家教会共同生活, 能让我心存渴慕, 坚持走到七 十、八十、九十,神若允许甚至可到一百。但愿我灵命身体都强壮,在耳顺 **之年还能侧耳而听**如同马可福音十二章 28-33 节所说: 听从独一真神的话、 遵循祂的道而行;以弗所书五章17节:不要为胡涂人,要明白主的旨意如何。 活出"随事随在、与神同行、荣神益人"的精采人生。

耶和华果然为我们行了大事~信力

弟兄姊妹平安!非常高兴今早能够站在讲台上分享生日感言。当我接到"这个任务"时,我想该说"生日感言"或分享"这一年生活起伏的感概"?!生日感言可以让我重新省思自己的过往,但生活起伏的感概却是永远存在。去年我满六十,在过六十岁生日之前我做了一些挑战自我、超越极限的事,包括登<u>玉山</u>、骑脚踏车环岛一千多公里…,但这一年我开始思考并回顾过往所经历的事,惊觉时间变得很有限,如同<u>诗篇</u>九十篇 12 节:求祢指教我们怎样数算自己的日子,好叫我们得着智慧的心。我不只要数算自己的日子,最重要的乃是**得着智慧的心**。<u>箴言</u>二章 1-6 节:我儿!你若领受我的言语,存记我的命令,侧耳听智慧,专心求聪明;呼求明哲,扬声求聪明,寻找祂,如寻找银子,搜求祂如搜求隐藏的珍宝,你就明白敬畏耶和华,得以认识神。因为,耶和华赐人智能,知识和聪明都由祂口而出。这段神的话

可以看到: ●领受神话语; ❷存记主命令; ❸侧耳听智慧; ❹专心呼求、扬声 搜求; ⑤敬畏神、不可轻慢。所以, 你我当将生命的主权交给祂、一生讨祂 的喜悦。我自认为很聪明但也因此这六年被六场诉讼捆绑. 光律师费就花了 上百万。这些都出自于我方便行事、不够谨慎、自以为聪明,让对方有攻击 我的机会。但感谢神,今年八月神总算开路、卸下我的缠累,让我不再受到 官司的辖制。经历这些教训,我深感得着从神而来的智慧才是最重要的,能 **让我趋吉避凶、不陷入恶人的网罗里**。我生日是十二月 6 号,所以生日经文 诗篇一百廿六篇上行之诗~1节:当耶和华将那些被掳的带回锡安的时候我 们好像做梦的人。以色列人为什么被掳到巴比伦,因他们不听从神的话。当 犹太人被掳掠时,他们不去寻求神,反而去找埃及求助。"埃及"代表"世 界". 当神的选民去找世界而不去寻求神时. 当然就被世界的王给辖制住。 所以以色列人被赎回,都是因着神丰盛的恩典,绝不是凭着自己的努力。2-3节: 当我们满口喜笑,满舌欢呼的时候,外邦中就有人说: 耶和华为他们 行了大事!耶和华果然为我们行了大事,我们就欢喜。我们蒙神的恩典就要 欢呼、喜乐, 当外邦人看见, 他们就为我们发出赞叹的声音。4节:耶和华 啊!求祢使我们被掳的人归回,好像南地的河水复流。如果河床没水,就会进 入枯水期, 甚至会断流; **只要我们离开神, 生命就会断流, 如同被掳的人一** 样。所以被掳一定要归回。5-6节:流泪撒种的必欢呼收割!那带种流泪出去 的,必要欢欢乐乐地带禾捆回来!这里说到以色列人被掳归回,来到了锡安, 他们不仅要修补城墙,又因田地荒芜的缘故必须重新复耕。"流泪撒种的必 欢呼收割!"虽然撒种不一定有收成,但是神应允我们,既蒙神拣选,就必作 神的子民。所以**要随时儆醒,活在神的恩典中,不要再轻易被掳掠**。因为神 儿女的道路不都是平平顺顺,必定有高低起伏。最后进入"耳顺之年"的每 个日子, 能真正明白神的旨意, 顺从圣灵, 走在不踰矩的道路上, 向七十迈 进。盼望在新的一年能够成为**"基督的精兵、无愧的工人、贵重的器皿**"。 背起十架来跟随主~兆芸

很感恩可以透过生日再次数算自己的日子。自从我<u>大陆</u>宣教回来,因为工作的转换,在忙碌里常乱了阵脚、自己仍不自知,直到有一次祷告会我向基慧姐请假,但还没等到基慧姐答应,就焦急地先答应主管,预备跟副总、公司的 VIP 客户一起去餐厅吃饭。当基慧姐看到我的讯息时立刻打电话给我,并责备管教我一番,我下意识还回答她说:"该持守的聚会我还是持守啊!"基慧姐说:"人最怕的就是觉得自己可以!"我瞬间语塞、如同被重击一番。基慧姐提醒我务必谨慎、赶快把次序调整回来,最后她还是温柔地跟我说声再见。圣灵透过基慧姐说过的话立即光照我,基慧姐真出自于一颗爱我的心。 着伯来书十二章 11 节:凡管教的事,当时不觉得快乐,反觉得愁苦;后来却为那经练过的人结出乎安的果子,就是义。那一天上班,我心情非常复杂,

但又不可能临时跟主管说不去了,于是我祷告神"如果出于神的心意,就让 这场饭局取消,我还是要分别聚会"。牧师爷爷曾说:"他知道分别不容易, 但可以跟主求! "没想到,就在饭局的当天,主管把我们同仁都叫到办公室, 因原本饭局的地方改到私人场所,不方便太多人去,所以必须要删减人数。 我心里大喊"感谢赞美主!"神使万事互相效力,叫爱神的人得益处。对我 来说更重要的是"坚守祭坛,奔向爱我的主,当我悔改在主面前,祂真的就 **为我开道路。** " 我才意识到家园的小羊生命有点停滞了。包含在内地以及屏 东陪伴的小羊, 因为我的工作过于忙碌, 变得少花时间去陪伴他们。没想到, 隔天晨更神回应了我的祷告。慧珊姐分享过去如何付代价陪伴在希腊的 Kasey , 原本 Kasey 很喜爱世界宴乐, 但圣灵充满之后, 她向神深深地悔改、现在 已经起来陪生养。所以我们的祷告真的是需要付代价、背起十架来跟随主。 去年我生日时, 师母奶奶用提摩太前书四章 12 节为我祝福: 不可叫人小看 你年轻,总要在言语、行为、爱心、信心、清洁上,都作信徒的榜样。今年 我生日,公司的同事帮我庆生,我许的第一个愿望就是希望大家可以认识神, **唯有认识神才能真正得着平安喜乐和健康**:另外一个我在公司的心上人是我 大姊的高中同学,是我的主管,因忙于工作后来离开教会。感谢神将我带到 她身旁工作,相信有神的看待、神的差派、神的同在,我就能拿起圣灵得胜 的号角,破碎自己的生命,**在职场中欢呼扬起得胜的旌旗**。哈利路亚!

今早要为八对夫妻预备怀肉身的孩子祷告, 并会实际为他们付上祷告的 代价。因为我能同理, 自己也曾在高龄 40 岁时、生下人见人爱的小耶利米 亚。在求子的过程中经历了许多高山低谷。38岁那年怀的第一胎竟然是个唐 氏症宝宝,直到第二胎怀小耶利米时,心中不免会带着惧怕。但我回想 20 几 岁时,还不知道自己会嫁给谁,神就启示我"你的小孩要叫 Jeremiah",神 将很清楚的意念放在我心里。所以,当我第二次怀孕时,每一天都用耶利米 书第一章 4-5 和 8 节来为这个孩子祷告: 耶利米说, 耶和华的话临到我说: 我未将你造在腹中,我已晓得你;你未出母胎,我已分别你为圣;我已派你 作列国的先知。你不要惧怕他们,因为我与你同在,要拯救你。这是耶和华 说的。2019年12月13日星期五,小耶利米出生了! Acer 很高兴他的生日 是四月 13 日跟他儿子一样是 13 日出生的; 小耶利米是早上 10 点 03 分出生, 10 加 3 又是 13!但我爸爸最高兴的, 就是等了四十年终于等到一个血型跟他 一样是 A 型的后代。**然而天有不测风云,在疫情中我们一家三口过了快乐的** 21 个月,却在小<u>耶利米</u>还没满 21 个月时,Acer 被主接回天家了!很多人听 到我的见证都说: "突然发生这么大的事, 妳从来没有问过上帝为什么?"真 的很不可思议!我真的没有问过上帝为什么。但我常会有意念闪过脑袋~ "Acer_走了,如果没有小耶利米,我会怎么样?"每当我思想这个问题时,

|深刻体会生命传承的重要|~承恩

就再次肯定小耶利米是我和 Acer 的袋中箭, 是神赐给我们夫妻非常宝贵的产 **业,让我再次深刻体会生命传承的重要。**所以,不仅要生养肉身的孩子,更要 生养属灵的孩子。而我要扮演母亲、又要扮演父亲的角色、着实不易。不论是 在教养上、经济上, 虽然辛苦, 但我享受在其中。神给我的丰盛真是超过我的 所求所想, 我相信效法父母的榜样, 用真理教导小耶利米, 把最美的资产给 他,不是让他就读多好的学校或过多好的生活,最重要的是要把基督的信仰 传承给他,他必须真实经历与神一对一的亲密关系。小耶利米昵称 Acer "Dada", 他知道 Dada 已经离开、并且在天上。当你问他"Where is Dada?" 他会很天真地露出灿烂的笑容跟你说 "Up there!" 我想他也会想念 Dada, 当 然 Dada 也会看顾他。我很感恩,小耶利米在台湾度过了三岁和四岁的生日。 十二月 13 日礼拜五,他即将过五岁的生日,特别请各位家人祷告中为小耶利 **米祝福。**虽然他缺少父爱,但没有了父亲,自己去当父亲就得着父爱了。耶利 米哀歌三章 27节:人在幼年负轭,这原是好的。小耶利米经历过神量给他的 艰难。之后,必变得更有同理心可以去祝福更多的人。他是一个开朗、热情、 温暖,满有从神来的爱的孩子,有时候也有点"爱现",每次在学校里,园长 教完那一周的圣经经文之后,他每每都是第一个举手上去背经文给大家听的 孩子。很感谢每位超越血缘的家人给小<u>耶利米</u>的爱, 更感谢我肉身的家人、爸 妈和三个弟弟给他满溢涌出的爱。箴言三章 1-6 节:我儿,不要忘记我的法 则;你心要谨守我的诫命;因为它必将长久的日子,生命的年数与平安,加给 你。不可使慈爱、诚实离开你,要系在你颈项上,刻在你心版上。这样,你必 在神和世人眼前蒙恩宠,有聪明。你要专心仰赖耶和华,不可倚靠自己的聪 明,在你一切所行的事上都要认定祂,祂必指引你的路。这是我送给小耶利米 非常重要的一段话,也是对每一个人的生命诚心的祝福。

爱神爱人、被圣灵充满~献恩

在爱里没有惧怕,在爱里更没有缺乏,因为主真的是我们的一切。诗篇 廿三篇 1-6 节:耶和华是我的牧者,我必不致缺乏。祂使我躺卧在青草地上, 领我在可安歇的水边。祂使我的灵魂苏醒,为自己的名引导我走义路。我虽 然行过死荫的幽谷,也不怕遭害,因为称与我同在;祢的杖,祢的竿,都安 慰我。在我敌人面前,祢为我摆设筵席;祢用油膏了我的头,使我的福杯满 溢。我一生一世必有恩惠慈爱随着我;我且要住在耶和华的殿中,直到永远。 我信靠的神是"I am that I am,是自有永有"的那一位。I'm the Alpha and I'm the Omega, I'm the Beginning and I'm the End."那我们还有什么好怕的呢?人会 觉得缺乏是因跟上帝的关系不紧密。这两天我的 IG 充斥着<u>周杰伦</u>演唱会的 分享,其中有很多音乐圈的朋友写到"听了一整场<u>周杰伦</u>的演唱会,感觉就 像吃到老家阿嬷做的菜一样,吃第一口眼泪就滴下来,原来这就是我记忆中 最爱的味道。"思想一下,我们对神是否也有这样的感受?!是否信主太久, 早已习惯了?!这世代的人对罪早已无感,神儿女最怕的就是连对爱也无感,是否能将上帝的爱当作阿嬷煮的菜,拾回"初衷"把心掏出来用眼泪洗一洗!所以周杰伦的演唱会也是可以看到真理的,神真是无所不在!最近我有一个感想,我们信主会觉得是应该的,因生命是从祂而来,理当再献回去给神,祂爱我们、怜悯我们,所以医治我们,给我们丰盛,但这并不是祂的义务,反而是我们有责任"尽心、尽性、尽意、尽力爱主我的神"(可十二/30)。盼望你我都有以斯帖和但以理的信心,即便是没有得医治、没有得丰盛、没有得好处,也要像以斯帖死就死吧;更像但以理可能被狮子吞了,也不向外邦的神跪拜,因为是属基督的。盼望我们对神都有这等信心,作一个爱神、爱人、被圣灵充满的人,圣灵降临在我们身上就必得着能力,并要在<u>耶路撒冷</u>、犹太全地和撒玛利亚,直到地极,作主的见证。哈利路亚!

两杖合为一~宏涛

我的生日正是十二月25日圣诞节。约翰福音十六章33节:我将这些事 告诉你们,是要叫你们在我里面有平安。在世上,你们有苦难;但你们可以 放心,我已经胜了世界。虽然我没有见过 Acer, 但我也听过好几次承恩为 Acer 作的见证。我相信世上虽然有苦难但耶稣已经胜了这世界。我更相信 Acer 也一定会从父神那祝福承恩和小耶利米。十七章 11 节:从今以后 我 不在世上,他们却在世上;我往你那里去。圣父啊求祢因祢所赐给我的名保 守他们,叫他们合而为一像我们一样。20-23节:我不但为这些人祈求,也 为那些因他们的话信我的人祈求使他们都合而为一。正如祢父在我里面,我 在祢里面,使他们也在我们里面,叫世人可以信祢差了我来。祢所赐给我的 荣耀,我已赐给他们,使他们合而为一,像我们合而为一。我在他们里面, 祢在我里面,使他们完完全全地合而为一,叫世人知道祢差了我来,也知道 祢爱他们如同爱我一样。上周主日一早圣灵就把我叫醒, 要我去看周六国祷 芸京按立的录像,我在想我经常被公司安排在大陆台湾两地来回,其实我在 做的就是"两杖合为一"。牧师爷爷的生命一路传承的就是这颗中国心,两 岸要在基督里合一。自从上次"小小保罗旅游团"来到中山之后,这些学青 们很认真地陪伴我女儿越洋 RPG 祷告,这也就是**"两杖合为一**"。最近有 一位刘老师来到中山辅导孩子,帮助那些没办法正常上学的,圣灵真的在我 们的中间工作, 这次我也要将在台湾所得着的带回大陆激励当地的弟兄姐妹。

末了的祝福~师母

亲爱的圣灵感谢祢!今早照明我们心中的眼睛,能看见家教会每个孩子都大大被圣灵充满,且满有圣灵,因着愿意跟随,就能够结出圣灵的果子,真理的圣灵来,把我们带入一切的真理,让我们可以活出自由、平安、喜乐的生命。每一次的主日讲台都是这么有恩膏,我们所领受那纯正的话语规模,要用在耶稣基督里的信心和爱心,并靠着圣灵常常守着。家教会是满有圣灵

恩膏同在的教会,所以我们所领受的一切要常存记在心,不用人教训我们,自然圣灵会在凡事上教训我们,以致肯定这恩膏是真的不是假的。从今以后立定心志,一生走在这条回家的路上,只要是"在基督里"这一生必定丰盛,且走到哪里就祝福到那里。祷告祈求感恩都是奉主耶稣基督宝贵荣耀得胜的名,阿们!

小组诗歌

- 1. 我以祷告来到祢跟前(歌 276)
- ●我以祷告来到祢跟前 我要寻求祢 我要站在破口之中 在那里我寻求祢
- ②主我是软弱及无助 祢却是我的力量 以祢亲切的手引导我 那就是我的得胜 每一次我祷告 我摇动祢的手 祷告做的事 我的手不能做 每一次我祷告 大山被挪移 道路被铺平 使列国归向祢

2. 爱中相遇(歌 117)

- ●每一天渴望与祢在爱中相遇 再一次将自己完全地献给祢 唯有祢是我的喜乐和力量 我甘愿舍弃一切跟随祢
- ❷每一天渴望与祢在爱中相遇 再一次降服在祢大能荣耀里 唯有祢是我的良人和恩友 我愿意一生敬拜荣耀祢
- ★将我全人献上当作活祭 以清洁的心 单单事奉祢 愿祢旨意成全在我的生命里 求圣灵更新 掌管我一生
- ★洁净我 吸引我 快跑跟随祢 在爱中 遇见祢 洁净我 吸引我 快跑跟随祢 荣耀中 敬拜祢

3. 仅此一生(歌 115)

即使你拥有财富 还是会失意即使处高位 世人都认识你然而在祂的面前 一切变空虚祂面前皆空虚 徒然留下回忆仅此一生 很快就逝去只有为主工作永洋溢只此机会遵祂旨意把你的一生献给主 如此付出最价值当常思想你仅此一生

4. 超乎想象(新歌)

- ●当我回过头 还能说什么 虚空把一切变得无有 我的梦想 曾经也 很炙热 我的天空 也曾经非常辽阔
- ②曾经有听说 不怕有过错 只要真心愿意改过 不必去问 爱究竟有多少 只要一份感动感谢就能到永久

我想象 一定超过我想象 我眼眶 诗化了惆怅 卷土再重来 重来 未完成的勇敢 一路上 心开始越来越刚强 我想象 肯定超乎我想象 去融化 心中的荒凉 浴火再重生 重生 能力变成翅膀 原来祢 就在我的身旁

5. 圣灵带着你我走(歌 251)

圣灵带着你我走 带着你我走 我们说好不回头 说好不回头 历经沧桑风雨后 风雨后 你会发现走过的路 有人也在走

走过多少弯 翻过多少沟 看着夕阳西下 江水东流 燕南归 雪花飘 走出去 是个天 向前莫停留

透过保罗写给在罗马教会的书信,他出众的笔触将神的大爱完全表露无遗,是神极大的恩典。 藉由罗马书十一章保罗说: **`深哉!神丰富的智能和知识 ″,因万有都是本于祂、倚靠祂、归于祂, 愿荣耀归给祂,直到永远**。紧接着!十二章保罗以神的慈悲劝我们,**`将身体献上当作活祭** " 也就是 **〝全心全人** ˝ 的献上,继而在生活中带出**〝三个行动、七个恩赐、十八样生活守则** ˝ ,将基督信仰 落实在生活中去实践并按着神赐个人信心的大小看得合乎中道。面对这动荡不安的世局,家教会的 孩子都要一同起来执行"宣教为中国、中国为宣教"的神圣使命,成就神对这末后世代的终极心 意~得着中国就必得着全世界。哈利路亚!

家教会公布栏

- 1.家教会三三城墙建堂计划,每年四月初全新计算,每个月 100 块砖,每块砖 3300 元。目前累计 413 块砖,本年度继续
- 努力,同心建造城墙,**你可以❶踊跃认献砖块。❷用信心去募款。一同追平**每个月至少 100 块砖**!!** 2.**募集发票、建堂奉献!**现在捐发票,可以在付钱时,直接跟收银人员说你要捐**"爱心码 3377777",两个 3、五个 7**, 就会直接捐入财政部哈利路亚小区关怀协会账户喔!
- 3.奉献账号! 永丰银行东门分行 033-001-0000756-3。社团法人中华民国哈利路亚小区关怀协会。邮政存款账号: 0001240-0612032<汇款奉献请写上姓名,或来电02-87731972告知基慧,以便登录周报。>
- 4.二五晨更早上(07:00~09:00)超过百人聚集享受灵恩神学的国度盛宴,**欢迎参与这简易神学班,让信仰落实在生活中**\$
- 6.家教会会堂贷款至 2024 年十一月底尚有 **22,976,239** 元,以每块砖 3300 元计算,还有 **6,962** 块砖,请弟兄姊妹 踊跃认献,与神国的荣耀有份,看见神给家教会的产业真是美好,同心建造神的家以祝福到这世代更多的灵魂!
- 7.参与实体聚会,鼓励**当纳什一**和**每次聚会仍然预备好当献的供物**,利用转账或刷卡奉献,敬畏神必大大蒙福! 8.**十二/19(四)绿野仙踪福音餐会**,由**"信心女王"<u>曾承恩</u>姐妹**分享,欢迎大家热烈广邀亲朋好友参与。地址:台北市 仁爱路三段 160 号 B2 宴会厅**《福华饭店》,中午 12 点,每人 700 元! 电话报名: (02)8773-1972**。 9.十二/21(六)在教会举办"圣诞好事多,好家在耶稣"圣诞节活动,下午 2 点乐游会、晚上 9 点圣诞晚会,热情邀约
- 你关心的心上人来教会同乐,认识耶稣
- 10.热烈欢迎!十二/13(五)咏恩从北美平安回到台北,在共同生活中彼此更多交通,享受超越血缘家人的爱。

得胜与代求

- 1.荣耀归给神! 田蓉家园<u>浚田</u>和明**蓉**夫妇荣获《<u>嘉义</u>县政府 113 年度长照绩优奖》~荣神益人! 2.希腊的 **Kasey** 和**芳芳**将于十二/21(日)返台,祝福他们一路神同在,带回满满的禾捆,见证神的荣耀代祷。 3.十二/15(日)下午世纬传道受邀至桃园全福会圣诞餐会分享见证十二/17-19 世纬宜华夫妇至高雄进行品牌设柜 和新通路拓展事宜,出入蒙福,生命影响生命代祷。
- 4.十二/22(日): ●下午 3 点**佳峰美华**在屏东的氢心时刻饮料店,将举办小区福音茶会得人如得鱼。❷南投名间丽卿 关心的**陈嘉鸿**预备要受洗成为神的儿女,委身进入教会生活,生命更多被建造代祷。
- 5. **舒隽**感冒引起支气管发炎住院治疗,求主医治她的呼吸顺畅、有好的胃口,恢复健康代祷。

🗶 主日敬拜服事表 🗶 P.S 每一个服事同工务必用心负责!

服事日期	ſ	言 息	有	放 拜	奉献招待		插花		影视网络	儿童学青	儿童学青妈宝主日	
+= /15	台	牧师	敬	拜 团 契	新妇家	族	世纬	家族	毛/怡/凡/美/瑜/钦	秀 实体	聚会	
+= /22	曾	牧师	敬	拜 团 契	黄弘家游	₹1	黄弘	家族2	睿/昱/德/启/娸/原	或 实体	聚会	
+= /29	曾	牧师	敬	拜 团 契	中平家	族	中平	家族	毛/怡/凡/颖/瑜/钦	秀 实体	聚会	
欢乐大主日	215 人	15,901 元	跃诗家园	4 人	当纳什一				三三城墙奉献			
儿童主日学	39 人		威凉家园	4 人	王佳美	3	.000 元	江茱宜	3,600 元	主知名	3,300 元	
儿童学青妈宝主日		2,446 元	捷瑜家园	8人	张哲怀	5	.000 元	陈昱安	500 元	•	,	
新妇团契 门训祷告	36 人 130 人	5,865 元	蔡芮纬胜家园联 面 芽 家 园	合 22 人 4 人						主知名	6,600 元	
儿童祷告会	37人	3,003)L	京奇家园	18 人	主知名		,160 元	赵英秀	1,600 元	感恩奉献		
国度祷告	105人		艾瞳家园	14 人	主知名	5	,000元	陈淑铃	2,700 元			
二五晨更	330 人次		苏熙家园	6 人	主知名	10	,000 元	钟馥莲	4,000 元	赵晓萍	3,000 元	
家瑾脚步使命必须			新妇衍斌怡人耶		陈雅惠	5	,000 元	郑媗匀	1,500 元	张铨	1,000 元	
棋鑫顺服荣耀被绿	_		新妇秀叶家园		林淑敏	2	500 元	潘凤珠	1,000 元	n+ 70 +		
四面寰绕光兆我芯 精彩绝纶恩膏同在			新妇秀俞家园 真葡萄树家园		陈子熙		.000 元	主知名	3,000 元	陈雅惠	1,000 元	
珊妮家园	- 9人		慧珊家园	17 人	1.5. 5 7		,	_,	, , ,	何美柔	1,000 元	
英锈家园	8人		豫君家园	15 人	郭碧媚	1	,000 元	孙证涵	6,000 元	→ kn kz	1 000 =	
淑敏家园	8 人		秀卿家园	4 人	主知名	3	,650元	蔡镕亦	11,000 元	主知名	1,000 元	
曜君家园	6人		春雨家园	11 人	主知名	3	,300 元	王思琳	3,000 元	张小娟	500 元	
田蓉家园	7人		跟随到底	21 人	主知名	3	.500 元	主知名	10,000 元	邰利公司林董	30,000 元	
蓉姐职场祭坛 蓁宝家园	4 人 7 人		恩雨周报小组国峰中坜周报小		主知名		.200 元	主知名	30,000 元	即们公司你里	30,000 JL	
基甸家园	4人		涌泉家园	12 人	* * * * * * * * * * * * * * * * * * * *			_,	, , ,	专案奉献-神国大照	<u>K</u>	
芬芳家园	7人		涌泉方祺家园		邱郁慈	4	,100 元	主知名	4,000 元	主知名	10,000 元	
芬芳苏熙家园	8 人		志掌家园	4 人	涌泉家园(长庚)		215 元	周子泰	5,500 元	•	10,000 75	
诺拉说周报小组			北美家园	16 人	周柏宏夫妇	7	,500 元	许庭睿夫如	目 6,000 元	建堂奉献		
柏宏家园	5人		中坜家教会	42 人	江昭昱夫妇	6.	.200 元	金士庭夫女	3 7,000 元	发票中奖	1,400 元	
益源家园	12 人						, 5		,,	~ x 1 X	1,100 76	